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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων και της Ειδικής
Μόνιµής Επιτροπής Ισότητας, Νεολαίας και Δικαιωµάτων του Αν-
θρώπου στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Α-
σφάλισης και Πρόνοιας «Εφαρµογή της αρχής της ίσης µεταχείρι-
σης ανδρών και γυναικών κατά την άσκηση αυτοτελούς δραστηριό-
τητας – Εναρµόνιση της νοµοθεσίας µε την Οδηγία 2010/44/ΕΕ του
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου της 7ης Ιουλίου
2010»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων και η Ειδική Μόνιµη
Επιτροπή Ισότητας, Νεολαίας και Δικαιωµάτων του Ανθρώπου συ-
νήλθαν, από κοινού, στις 14 και 16 Νοεµβρίου 2012, σε  δύο συνε-
δριάσεις, υπό την προεδρία του Προέδρου της Διαρκούς Επιτροπής
Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Δηµητρίου Κρεµαστινού, µε αντικείµενο
την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου
Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας « Εφαρµογή της αρ-
χής της ίσης µεταχείρισης ανδρών και γυναικών κατά την άσκηση
αυτοτελούς επαγγελµατικής δραστηριότητας – Εναρµόνιση της νο-
µοθεσίας µε την Οδηγία 2010/44/EE του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου
και του Συµβουλίου της 7ης Ιουλίου 2010».

Στις συνεδριάσεις παρέστη ο Υφυπουργός Εργασίας, Κοινωνικής
Ασφάλισης και Πρόνοιας, κ. Νικόλαος Παναγιωτόπουλος, καθώς και
αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Δηµήτριος Χριστογιάννης, η Εισηγήτρια του
Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς –Ενιαίου Κοινωνικού Μετώ-
που, κυρία Ειρήνη - Ελένη Αγαθοπούλου, ο Ειδικός Αγορητής του
Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Συµεών Κεδίκογλου, η Ει-
δική Αγορήτρια των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κυρία Μαρίνα Χρυσοβε-
λώνη, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ.
Ευστάθιος Κουκούτσης, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αρι-
στεράς, κυρία Αικατερίνη Μάρκου, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµουνι-
στικού Κόµµατος Ελλάδας, κυρία Διαµάντω Μανωλάκου, καθώς και
οι Βουλευτές κ.κ.  Αλέξιος Μητρόπουλος, Αφροδίτη Σταµπουλή, Κυ-
ριάκος Γεροντόπουλος, Βασίλειος Κυριακάκης, Αικατερίνη Παπακώ-
στα – Σιδηροπούλου, Παναγιώτα Δριτσέλη, Ιωάννης Κουτσούκος
Δηµήτριος Στρατούλης και  Μαρία Ρεπούση. 
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, η Εισηγήτρια του Συνασπι-

σµού Ριζοσπαστικής  Αριστεράς – Ενιαίου Κοινωνικού Μετώπου, ο
Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, η Ει-
δική Αγορήτρια των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, ο Ειδικός Αγορητής του
Λαϊκού Συνδέσµου-Χρυσή Αυγή, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατι-
κής Αριστεράς εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νό-
µου, ενώ η Ειδική Αγορήτρια του Κοµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας
δήλωσε «παρών». 



Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων και η Ειδική
Μόνιµη Επιτροπή Ισότητας, Νεολαίας και Δικαιωµάτων του Ανθρώ-
που, αφού έλαβαν υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδι-
κών Αγορητών, καθώς και των µελών τους, αποδέχθηκαν το ως άνω
σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του, κατά
πλειοψηφία, και εισηγούνται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 16 Νοεµβρίου 2012
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